


Mali i veliki: boje koje spajaju 

- bojanje za radost i mir 

 

va zbirka bojanki nastala je kao plod uspješne i nadahnjujuće suradnje 
Tehničke škole Bjelovar i Dječjeg vrtića Ciciban. Kroz zajedničku radionicu 
učenici Tehničke škole imali su priliku s djecom osmisliti i izraditi bojanke 

namijenjene djeci predškolske dobi pri čemu su pokazali iznimnu kreativnost, 
odgovornost i osjetljivost za potrebe najmlađih. Posebno se istaknula odlična 
komunikacija i spontana povezanost između učenika i djece, ispunjena strpljenjem, 
razumijevanjem i međusobnim uvažavanjem. 

Radionica je bila primjer kako suradnja odgojno-obrazovnih ustanova može obogatiti 
obje strane – djeci pružiti poticajno i veselo iskustvo stvaranja, a učenicima vrijednu 
priliku za razvijanje socijalnih vještina, empatije i praktične primjene znanja. Zajednički 
rad protekao je u ozračju radosti, igre i kreativnog izražavanja što se jasno odražava u 
svakoj stranici ove zbirke. 

Bojanke, osim što su zabavne i edukativne, imaju i važnu ulogu u art terapiji. Bojanje 
potiče opuštanje, koncentraciju i izražavanje emocija na nenametljiv i siguran način. 
Kod djece razvija finu motoriku, pažnju i osjećaj postignuća, dok kod odraslih pomaže 
u smanjenju stresa, tjeskobe i svakodnevne napetosti. Upravo zato bojanke se danas 
sve češće preporučuju ne samo djeci, već i odraslima – kao jednostavan, dostupan i 
ugodan način brige o mentalnom i emocionalnom zdravlju. 

Naše bojanke osmišljene su s prigodnim blagdanskim motivima koji dodatno potiču 
toplinu, zajedništvo i pozitivno raspoloženje. One pozivaju na usporavanje, uživanje u 
trenutku i kreativno druženje, bilo samostalno ili u krugu obitelji. 

Nadamo se da će ova zbirka bojanki razveseliti sve koji je budu listali i bojili te da će 
poslužiti kao lijepa uspomena na uspješnu suradnju, kreativnost i radost stvaranja koja 
povezuje velike i male. 

Zahvaljujemo učenicima Dori, Niki, Ariani i Tinu, njihovoj mentorici Ani Unger, 
mag.ing., ravnatelju Tehničke škole Bjelovar Dariju Malogorskom, prof.  te timu 
Dječjeg vrtića Ciciban – odgajateljicama Ani Brletić Biketa, Luciji Đipalo i Adeli Špeh te 
Senki Mariji Ivanušec, mag.praesc.educ. ravnateljici savjetnici. 

 

mr.sc. Branka Biketa Caktaš, spec.rehab.educ. 

Dječji vrtić Ciciban, prosinca 2025. 
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